



№ 75 (6175). Среда, 5 октября 2005 года

Сегодня - Международный день учителя

Дорогие учителя!

В творческом поиске

Администрация и Советы народных депутатов района и города сердечно поздравляют вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Важность педагогической деятельности трудно переоценить. Без вашего влияния не сможет полноценно развиваться личность. Скрытые таланты учащихся, порой не замеченные близкими, могут раскрыться благодаря чуткому отношению к ребенку со стороны учителя.

Большое спасибо за вашу самоотверженную работу, за то, что обучая детей, вы вкладываете в каждого ученика частичку себя, частичку своего сердца. Желание вам и вашим коллегам, чтобы вы и дальше осуществляли высокое призвание, открывали ученикам глубины богатейшего мира знаний, воспитывали и утверждали в детках дух доброты, нравственности, Любви, Чести и Состы.

Здоровья вам и optimism, благополучия и мирного неба над головой!

А. РЫЖОВ, и.о. главы района.
В. ПЫЛЕНКОВ, и.о. главы администрации.

Учитель своим нелегким повседневным трудом постоянно совершенствует систему образования. В городе трудятся 1107 педагогов. Много творческих, талантливых учителей, плодотворно работающих педагогические коллективы, постоянно совершенствуются их мастерство, рождаются новые идеи. Все школы прошли аттестацию. В будущем году у нас будет введен единый государственный экзамен. Принято решение о том, что выпускники 11-х классов будут сдавать госэкзамен по таким предметам, как русский язык, литература и математика. В прошлом году было немало неравнодушно учителей на эту подготовку как среди учителей, так и среди учащихся 10-11 классов, которые интенсивно работали с материалами единого государственного экзамена.

В ряде школ города проводится дополнительное образование. В 9-х классах, а профильное - в 10-х и 11-х. В этом плане у нас есть замечательные примеры дополнительного образования классов в средних школах № 1, 2, 15, 16. Профильные охватывают и гимназические классы, так как в них идет углубленное изучение предмета. В целом, в городе в 28 школах идет процесс обучения с повышенным уровнем. Эффективность работы в этих классах очень высокая, их выпускники, как правило, поступают в престижные вузы страны. Так, учащиеся средней школы № 15 успешно поступили в Московский Российско-го химико-технологического университета им. Менделеева. В этом году туда поступило рекордное количество выпускников - 17 человек, причем на бюджетные отделения. С МЭТУ им. Бунина сотрудничает колледж средней школы № 12. По результатам олимпиад многие наши выпускники поступили в этот вуз. Приемные документы сдали на три факультета. В этом году в школе знаний, другим было предоставлено право выпуск факультета. В адрес администрации СШ № 2 поступает из МЭТУ им. Бунина благодарственное письмо за хорошую подготовку учащихся.

В подготовке ребят к поступлению в эти вузы огромная заслуга их преподавателей. Это Н.В. Чертигина (химия) и С.В. Понтохова (физика) из СШ № 15, Н.В. Баннова (математика) и В.В. Назарова (математика) в Л.В. Ершова (физика) из СШ № 2; Е.А. Шабалина и Н.М. Кутырева (математика) из СШ № 1. Безмерно благодарны также преподавателям, которые готовят письменный экзамен по русскому языку и литературе, а помогают в этом также сильные преподаватели русского языка и литературы: М.И. Менькова (СШ № 15), Л.В. Куралева (СШ № 1), А.И. Гусева (СШ № 2) и другие. Высокие результаты СШ имеют при поступлении на гуманитарные факультеты, вузов выпускники, которые обуча-

лись истории у Е.А. Вдовиной (СШ № 1). В ряде школ № 1 и 15 являются областными экспериментальными площадками. Они работают по программе «Олимпиады»



достигли учащихся. В прошлом году началось интересный эксперимент в основной общеобразовательной школе № 5. Здесь работают над очень важной темой о здоровьесбережении, применении технологий, которые позволяют обучать учащихся с минимальным вредом для их здоровья. Этот эксперимент включен в межмуниципальную конференцию, которая проходила во Владимире. Опыт школы описан, хотя коллектив находится в начале своего пути и ему нужна серьезная материальная поддержка. Необходимо создать оздоровительный класс, расширить спортивные площадки, создать медицинские услуги. В этой школе уже есть серьезные практические наработки. В успехе эксперимента главная заслуга директора школы Ю.Г. Антонова, зам. директора по учебной работе Е.А. Сушковой, учителя И.П. Голынецкой.

На базе школ № 1 и 15 проводится эксперимент по развитию гимназического образования. Кроме предметов, содержащихся в учебном плане, сюда входит и те, которые гармонично развивают ребят. В эту программу органично вписались классы образцового академического развития в ДШИ. В средней школе № 15 таким образом созданы все условия, необходимые для развития каждого ребенка. При этом учитываются его индивидуальные способности. Работой этих экспериментальных площадок руководит Представитель института усовершенствования учителей, весь процесс поставлен на серьезный научный уровень.

На августовском совещании учителей средней школы № 4 и 15 были награждены дипломами Всероссийского конкурса. Они представлены на высшем уровне российской системы своей воспитательной работы. Это не просто система мероприятий, а



весь взаимосвязанный учебный процесс, все время пребывания ребенка в школе. Коллективы школ № 1 и 15 на областном августовском совещании награждены дипломами второй степени.

Очень высоко оценена работа ДД «Степь» в ходе инспективного Департамента образования. Отмечены высокие уроки дополнительного образования, который предоставляется в этом детском центре. Это учреждение предоставляет опыт на проект набор курсов, специй по интересам. Большое значение для укрепления материальной базы этого центра директор Т.А. Дубова. Большой популярностью в городе пользуются компьютерное отделение (руководитель Н.А. Солиных) и ВС (Ф.Волос), коррекционно-образовательный центр (руководитель И.А.Раткин).

Большая работа проводится в детско-юношеской спортивной школе, где готовят спортсменов высшего класса. Работа развивается у нас со своими тренерами Н.И. Клеменовым, Н.В. Дербининым, Л.А. Волковой.

К сожалению, заработная плата работников образования невысокая, поэтому в отдельных школах не хватает преподавателей, в основном в системе образования. В школе ослышались работать в основном те, кто действительно не может жить без нее и отдаст работе все свои знания и опыт. В этом году трудятся талантливые педагоги, был отмечен наградами Министерства образования, Департамента области и городского отдела образования.

В. ЗУБАНОВА.
На фото: А.Зубанова, на августовском совещании учителей города в преддверии педагогической СШ № 10 М.П. Клеменов и Л.М. Вербицкий.

Для всех нас День учителя является днем памяти детства и днем его будущего. Мы с особой теплотой и уважением вспоминаем о своем первом любимом учителе.

Роль учителя в жизни общества невозможно переоценить. Во все времена, учитель являлся одним из самых уважаемых профессий. Он воспитывает, обучает, формирует личность человека как личность, доброе сердце. При вашем участии формируется человек как личность, как гражданин своего Отечества.

В нынешнее непростое для страны время значимость учителя как никогда высока. Люди, с вашей помощью и помощью народа можно возродить дух оптимизма, дух любви к своей великой Родине. Вместе с тем, не можем не выразить огромную благодарность тем учителям, которые воспитывают некорректные личности и лишены. Но и верю, что учителям в обществу будет поставлен не только высокий, что благодаря вашим усилиям Россия воспитает, обратит мысль и займет свое достойное место в мире.

Сердечно поздравляю наших дорогие учителя с профессиональным праздником, желаю счастья вам за безграничную преданность профессии, за педагогический талант и любовь к детям. Крепкого вам здоровья, счастья и благополучия!

В. ПАТОВ, депутат Госдумы РФ.

Уважаемые коллеги!

Поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем учителя!

Этот праздник очень педагогического сообщества, всех, кто воспитывает духовный и интеллектуальный потенциал будущей России. Уважаемые коллеги! Спасибо вам за ваш благородный труд на ниве просвещения, за вашу заботу о детях и молодежи, за высокую чуткость профессионального долга! От всей души желаю добра и счастья, мира и благополучия, талантливых учеников, успехов в нелегком, но благородном деле воспитания и образования подрастающего поколения.

В. ЦАРЕВ, заведующий отделом образования, г.о. администрации, Л.А. ЛАБЕЦКАЯ, председатель городского профсоюза работников народного образования и науки.

В. РОМАНОВ, заведующий отделом образования райадминистрации, О. ВЕГЕР, председатель РК профсоюза.

Дорогие учителя, работники сферы образования!
От всей души поздравляем вас с Днем учителя! Желаем большого успеха в благородном, нелегком труде, здоровья и большого личного счастья!

Городское отделение партии «Единая Россия».

ГРАФИК

приема граждан по личным вопросам руководителем администрации города, его заместителем и отделов на октябрь

6 - В.В. Пыленков, и.о. главы администрации города, каб. № 31
7 - Н.Г. Гуляева, и.о. председателя комитета по физической культуре и спорту, ул. Интернациональная, 20
10 - В.В. Царев, зам. отделом образования, Калинин, 121.
12 - А.Н. Попов, зам. главы администрации города по общим вопросам, адм. каб. № 35.

13 - С.В. Гайдарова, и.о. зам. отделом городского рынка, защиты прав потребителей и развития предпринимательства, адм. каб. № 21
14 - В.В. Соснов, зам. главраздатловотдела, ул. Калининская, 20
17 - К.С. Фролов, зам. отделом по делам молодежи, ул. Интернациональная, 20

ПРИЕМ ПРОВОДИТСЯ С 9 ДО 12 ЧАСОВ.
Окончание следует.

До выборов 16 октября ОСТАЛОСЬ 11 ДНЕЙ

Чтобы обслуживание было качественным

Из отчетов жилищно-коммунальных предприятий по подготовке к зиме

МУП «ЭУ № 1» сообщает, что на обслуживание приходится 175 жилых домов, из них 93 с центральным отоплением и 82 дома с ленточным и автономным отоплением. Все дома подготовлены и готовы по паспорту к зиме. Из заливариновых 640 м² шиферной кровли отремонтировано 700 м², что составляет 120%, микной кровли — заливариновано 3870 м², отремонтировано 3800 м², что составляет 108%.

Заменено отопление из заливаринованных 540 м² высоконапор 650 м².

В МУП «ЭУ № 1» организованы бригады аварийно-восстановительных бригад. Реализуем материально-технические средства для оперативного устранения аварийных ситуаций у жителей потребителей.

В настоящее время МУП «ЭУ № 2» полностью подготовлено к работе в осенне-зимний период 2005.

В период подготовки было отремонтировано по текущему ремонту более 2 тыс м² микной кровли (ул. Маяковского, За, Ломоносова, 24, М.Акселста, 10, Ст. Бойшевская, 19а), более 1,7 тыс м² шиферной кровли (ул. Свердлов, 21, Первомайская, 11 и 13, К. Либенката, За, Тельпий пр-т, 20 и др.), проведена ревизия и замена более 3,5 метров мутных франку и вентиля (по всему жилому фонду), а также большой объем работ по подготовке жилых домов к отопительному сезону 2005-2006 гг. (ревизия задвижек, ремонт трубопроводов, изоляция систем теплоснабжения).

В текущем году особое внимание было обращено на укрепление и зачистку подвалов и чердачных помещений. Это позволило предотвратить проникновение и наличие помехи в помещениях, которые нанес бы большой ущерб эксплуатации жилищных объектов. В настоящее время закрыто и заделано 276 подвальных окон.

Предприятия неукосно и продолжают работы по ремонту подвальных жилых домов. Отремонтировано за отчетный период 16 подвальных жилых домов (ул. 2-я Нагорная, 13, Маяковского, 15, К. Либенката, 1а, Маяковского, 12).

По состоянию на 15 октября 2005 с. все 142 дома с центральным отоплением полностью подготовлены к зимнему отопительному сезону. Дома опресованы и стоят под давлением, паспорта оформлены.

При заливариновании 2,7 млн руб. дополнительных на подготовку жилых домов предприятием было освоено более 3 млн руб.

Период подготовки на этом не остановлен. Продолжаются работы по утеплению подвальных и чердачных помещений, установке теплоизолятора, ремонту подъездных дверей, косметическому ремонту подъез-

дов, изоляции трубопроводов и другие работы, которые позволят качественно провести обслуживание в отопительном сезоне 2005-2006 гг.

Свое время в подготовке к осенне-зимнему периоду проводит МУП «ЭУ № 3». Предприятие МУП «ЭУ № 3» имело на обслуживании около 400 домов, а том числе 118 домов категории ветхого фонда. Наше предприятие, начиная с июля текущего года, направило значительную часть денежных средств на проведение текущего ремонта жилого фонда.

Процессом полного объема работ по текущему ремонту жилых домов. Отремонтировано кровли домов № 28, 29, 15, 16, 12 ул. Транспорной, № 2, 4 по ул. Охундрой, № 7 ул. Тюрной, № 2а ул. Вильдирской, в настоящее время проводится текущий ремонт кровли дома № 13 по ул. Торной.

Восстановлена кровля домов № 2а по ул. Транспорной, № 4 ул. Зеркальной, поврежденная прошедшая в начале лета ураганом.

На пос. Гусевском проведен определенный объем работ по текущему ремонту шиферной кровли, кровли дома № 19 по ул. Советской отремонтирована капитально, отслужившая отслужила готова печных труб, теплоизоляции.

В настоящее время проводятся работы по обработке деревьев. На пос. Гусевском и Новом проводятся обработки работ по установке защитной арматуры. На входы систем отопления (17 вводов) ликвидировано большое количество прорывов на ветвях и откосах, число котлов в наем, имеющие превышающие allowed показатели в городе в два раза.

Значительные вложения были сделаны в ремонт холодного и горячего водоснабжения жилых домов микрорайона Эстада. Жилучастка, Кирпичный.



Фото А. Зубанова.

В мае 2005 с. специалистами МУП «ЭУ № 3» была проведена детальная проверка домов № 59, 67, по ул. Садовой, дома № 2 по ул. Мунжиной, дома № 43 по проспекту по ул. Мунжиной, дома № 4 по ул. Охундрой, дома № 4 по ул. Торной на предмет их постановки на капитальный ремонт. Более того, в июне-сентябре 2005 с. силами «ЭУ № 3» на пос. Гусевском капитальный ремонт кровли дома № 59 ул. Садовой, дома № 2 по ул. Мунжиной. На остальных домах № 43 по ул. Мунжиной, Выварке в настоящее время 15-20 лет в плановом порядке нагнано и усилено с помощью жителей ветоле кооперативный ремонт подъездов. Более того, полностью нехватку средств жилищных предприятий, жители на свои средства производят установку металлических дверей в подъездах.

Начаты работы по восстановлению систем отопления в подъездах, что должно благоприятно отразиться на общем микроклимате квартир.

МУВКП информирует жителей с Гусевского о подготовке предприятия к работе в осенне-зимний период 2005-2006 гг. Согласно плану работ в плане подготовки к работе МУВКП провел огромную работу. План подготовки водозабора и ремонт оборудования выполнен на 100%. Дополнительно установлены на трех оставшихся частях преобразователи, что значительно сокращает расход электроэнергии и снижает аварийность на водопроводных сетях. Заменено около 10 км водопроводов 1562 м, проложены новые 1714 м/кв и местные системы отопления на 93%, 25 объектов закончилась подготовительные работы на этих объектах. Отремонтировано канализационных сетей 1400 метров, что составляет 100%.

Предприятие имеет необходимый запас материалов и инструментов для проведения аварийно-восстановительных работ в зимних условиях.

Для нуждающихся

В заботе

В нашей стране 1 октября отметили волонтерский и патриотический праздники — День пожилых людей и День 12 октября.

В наше предание в Гусь-Хрустальном районе проведена подготовительная работа, разработана методика по проведению декады пожилых людей с 3 по 12 октября.

В адресе администрации г. Курлово, посельных и сельских округов разосланы письма-просьбы с предложением оказать помощь организующимся пенсионерам на приобретение продуктов питания, промышленных и хозяйственных товаров, медикаментов, организовать творческие вечера, концерты, концерты с привлечением коллективов Дома культуры, учащихся школ.

Для средств пенсионного фонда будет оказана материальная помощь малоимущим пенсионерам по старости на 35000 рублей и безработным подкласса 18 ветеранам на газету «Заботы», 10 пенсионерам — на газету «Здоровье», 30 пенсионерам — на газету «Здоровье».

Центром социального обслуживания населения района на проведение декады пожилых людей назначены около 30 тыс. рублей. Из них — десерт администрации на проведение мероприятий с ветеранами по программе «Заботы», на оказание материальной помощи пяти малоимущим пенсионерам, на проведение экскурсий для группы ветеранов района в Музей Хрустала.

В отделе дневного пребывания (поч. Уршельский) состоится праздничный концерт и благотворительный обед. Будут работать кафе, желающие смогут отдать денежные средства из лекарственных форм. Клиенты отделения решили устроить праздник для 25 престарелых людей, которые находятся на социальных койках в больнице пос. Уршельский. Они готовят концерт и предоставят небольшие продукты — наборы, приобретенные на средства центра.

3 октября услуги социальной парамедикоской базы Бесплатными, на предприятиях службы быта в пос. Курлово Эко, пос. Уршельском, пос. Мезновском также будут предоставлены услуги парамедикоской базы.

В дни проведения декады пожилых людей из отделения населения будут организованы социальные рейсы по обслуживанию ветеранов продуктами питания из «социального магазина». На средства от продажи социального магазина — 20 малообеспеченных одиноких престарелых получат в подарок наборы продуктов.

Около 500 одиноких престарелых, нуждающихся в посторонней помощи, обслуживают социальные и медицинские работники центра социального обслуживания населения района.

В связи с Днем пожилых людей, в знак уважения к людям преклонного возраста сотрудники наших учреждений и подарков. Ведь наша задача — в первую очередь, оказать им помощь, а затем благодарить нас за все, что они сделали, а мы и продолжаем делать для общества, а граждане.

Мы поздравляем всех с праздником и желаем Г. ЗЕРДОВА, директор МУ ЦСО.

Мнение однозначно...

Подводя итоги работы Гусь-Хрустальского отделения сбыта ОАО «ВК» с момента его образования и до сегодняшнего времени хочется отметить ряд вопросов, которые, на мой взгляд, требуют подробного освещения в средствах массовой информации.

К примеру, нарекания на предельные тарифы, высокие тарифы электрической энергии. К сожалению, основную массу ошибок при оформлении квитанции совершает сам абонент. То неправильно сосчитает льготу, то примет не тот тариф, перепутает показания счетчика с показаниями счетчика соседа, некорректно просто ошибся в арифметике и так далее.

Специально для недоушения таких ошибок была проведена огромная работа по выделению предельных квитанций, где четко прописывается дата и серия показаний контроллера, посчитана льгота, сумма и оплата.

Для удобства обслуживания клиентов (скорость обработки квитанции в банке, приходящих платежи от населения) внедрена новая технология контроля качества счетов. Система информации с такой квитанцией производится сканером за долю секунды. Но при этом мнение считают своим долгом объективно высказать критическое мнение, сделав ее заметкой, какой она издается. Уважаемые жители, если вы считаете, что допущена ошибка, придите к нам в абонентский отдел, необходимые инфор-

мация, если действительно допущена ошибка, будут внесены в квитанцию или учтены при перерасчете за следующий месяц. Исправленные вручную квитанции принимать не будут.

Несколько слов о замене счетчиков. Согласно письму № 46/8-1 от 25.04.2001 г. «Владелец прибора» вынул счетчик электрической энергии Кп.2.5 записки. Указанные приборы не подлежат поверке и должны быть заменены счетчиками Кп.2.0. Срок годности счетчиков Кп.2.5 ограничен сроком эксплуатации — 10 лет.

За чей счет производится замена электросчетчиков? В 210 ГК РФ сказано: «Собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором». Значит, замена счетчиков в домах квартирах, принадлежащих гражданам на праве личной собственности, производится за счет абонента ОАО «ВК», за счет выделенных средств на замену прибора учета, производит замену счетчиков Кп.2.5 на Кп.2.0 и в том числе для ветеранов Великой Отечественной войны и малоимущих граждан.

Что касается переноса электросчетчика из квартиры на лестничную площадку, здесь позиция ОАО «ВК» однозначна: счетчик должен находиться на месте, обозначенном проектной документацией. Эту работу будем проводить, независимо от того, является ли это кому то или нет, потому что больше всего жилищной электроэнергии вымывает именно у тех абонентов, у кого счетчики установлены непосредственно в квартирах. Иной вопрос, по поводу сохранности счетчиков, находящихся на лестничной площадке. Кто несет ответственность за сохранность счетчиков? Согласно статье 36 п. 1 и 2 Жилищного кодекса РФ место общего пользования, инженерные и другие коммуникации принадлежат собственникам помещений на праве долевой собственности. К помещению, подвальным помещениям относятся лестницы, лифты, коридоры, чердаки, подвалы, инженерные электротехнические (санитарно-технические) и иное оборудование, находящееся в данном доме за пределами или внутри помещений.

Такие образцы, ответственность за сохранность счетчиков несет собственник помещения.

Н. ПАУДИН, начальник Гусь-Хрустальского отделения ОАО «ВК», Фото А. Зубанова.



«Гусевские вести» № 76 5 октября 2005

